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Elle est en général fixée par le pédiatre. Soit selon I'age (voir tableau général de
I'alimentation page 152), soit selon le poids du bébé.

Pour l'allaitement aux laits maternisés, on utilise la régle d'Appert corrigée par
H. Lestradet.

Q=P & 550+ 100)

Q = est la quantité globale quotidienne de lait reconstitué.

Cette formule a I'avantage de présenter une fourchette de 100 ml a l'intérieur de laquelle
le médecin peut choisir selon la prise de poids de I'enfant.
Lors d’un allaitement & la demande on prend généralement fa quantité la plus élevée,



SITUATION TECHNOLOGIQUE


Filière : BEP Carrières Sanitaires et Sociales


Thème : La ration alimentaire du nourrisson


Description de la situation : 

           A partir de l’extrait du manuel « la puériculture »  sur la quantité quotidienne globale de lait maternisé, on se propose d’exploiter les informations et de représenter cette situation par une fonction. 
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Extrait du chapitre sur les laits maternisés dans « la puériculture » de M Hennaux et J. Gassier    Editions J. Lanore

Important : on admettra que 100 mL de lait reconstitué correspondent à 100 g.




Compétences en mathématiques accessibles : 


Fonctions usuelles :  représentation graphique de fonctions.

Document élaboré par Françoise Dupuis, Lycée G. Budé, Limeil Brévannes
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